

25 февраля 2004
СРЕДА
№ 35 (23833)

ИЗДАЕТСЯ
С 6 ДЕКАБРЯ 1923

В 1973 ГОДУ
ГАЗЕТА
НАГРАЖДЕНА
ОРДЕНОМ
ТРУДОВОГО
КРАСНОГО
ЗНАМЕНИ



МЫ ВСЕГДА НА СВЯЗИ
☎ 259-3333
e-mail: edit@vm.ru
123995 Москва,
улица 1905 года,
д. 7. Д-22, ГСП-5.

ВЕЧЕРИ МОСКВА

АСТРОЛОГИЧЕСКАЯ ВЕЧЕРИНКА

В Москве состоялась светская вечеринка, посвященная популярной как среди артистов, так и среди публики астрологической теме. Почетными гостями были звезды кино, театра и телевидения. Организатор вечеринки – компания «Лудинг» преподнесла почетным гостям подарки из коллекции элитных напитков «Знаки зодиака». К каждому из них прилагался золотой медальон с символом того знака, под которым родились гость или гостья, и личный гороскоп.

Актриса Тамара Семина представила перед публикой в элегантном черном костюме, подчеркивавшем безупречность ее фигуры, и с удовольст-

вием рассказывала о своих новых ролях. Виктор Мережко (Лев) изящно шутил и галантно ухаживал за дамами. Были на вечеринке и оба ведущих самой трогательной программы Первого канала – «Жди меня» - Мария Шукшина (Близнецы) и Игорь Кваша (Водолей).

Актер Дмитрий Дюжев (Рак), звезда сериала «Бригада», произвел фурор своим появлением. Вокруг него мгновенно образовалась толпа желающих взять автограф, сфотографироваться, поговорить и по русскому обычаю выпить и закусь вместе. Но Дмитрий, приехавший прямо после репетиции, продемонстрировал отменную сдержанность, несмотря

на то, что был, по его собственному признанию, очень голоден. Но вот фрукты и особенно киви – перед этим он устоять не смог. «Они же полезные, – объяснял Дмитрий. – В киви есть все ценные вещества...».

Левон Оганезов (Козерог) балагурил, рассказывал анекдоты и наконец посетовал:

– Рога, как у Козерога, мне отратить не удастся... Ввиду отсутствия в организме достаточного количества кальция.

Надежда Чепрага (Дева), поразившая песней всех, кто пришел на вечеринку, по секрету рассказала, что своими роскошными волосами она обязана коньяку. Певица с дав-



них пор предпочитает янтарный напиток любым ополаскивателям и иным находкам парикмахерского искусства.

Вечер прошёл при информационной поддержке агентства «Турне».

Елена ПРОНИНА

№ 7 (юбилейный) 25 февраля – 2 марта 2004 г.

Общероссийская еженедельная газета

СОБЕСЕДНИК

www.sobesednik.ru

Знак Зодиака из бутылки

На светской вечеринке, прошедшей в московском «Президент-отеле», известные актеры, музыканты и телеведущие занимались астрологией.

Левон Оганезов, рожденный под знаком Козерога, искрометно шутил и сетовал, что ему не удастся отрастить рога, соответствующие его знаку, «ввиду отсутствия в организме достаточного количества кальция».

Стоило появиться в зале актеру **Дмитрию Дюжеву**, звезде сериала «Бригада», — вокруг него мгновенно собралась плотная толпа. Автографы Дмитрию пришлось раздавать на детективах, носовых платках, манжетах и протянутых ладонях...

Виктор Мережко (Лев по знаку) с неотразимой галантностью ухаживал за дамами. Актер **Игорь Кваша** (Водолей) был серьезен, рассказывал о работе над программой «Жди меня», которую он ведет вместе с **Марией Шукшиной** (Близнецы), также посетившей вечеринку.

Для почетных гостей были составлены эксклюзивные го-

роскопы и подготовлен французский коньяк из новой коллекции «Знаки Зодиака» от компании «Лудинг». В каждой бутылке был золотой медальон со знаком Зодиака, под которым родился почетный гость.

Актриса **Тамара Семина** с интересом разглядывала сквозь янтарный напиток медальон со своим знаком — Скорпионом, недоумевая, как извлечь его из бутылки. А разгадала эту маленькую конструктивную хитрость телеведущая **Лариса Вербицкая**.

■ **Иван Звездин.**



Юрий Яковлев
на светской вечеринке

Звезды отдыхают и работают

Застать Надежду Чепрагу в Москве – редкая удача, певица постоянно гастролирует. Но недавно, на презентации коллекции «Знаки зодиака», состоялась премьера ее новой песни «Виноградная лоза». Надежда Чепрага рассказала, что в начале апреля планирует выпустить новый альбом. В него войдут несколько новых песен Яна Райбурга на стихи Владимира Догурова: «Не во сне, а наяву», «Было», а также несколько песен прежних лет в первоначальной версии. Среди них – «Мне приснился шум дождя», «Водовороты» Морозова и Поперечного, «Три линии» Танича и Горобца, «Погадай» Ильи Духовного и Патрушева. Новые аранжировки, по словам певицы, не могут сохранить энергетику песен. «Люди привыкли к прежнему звучанию, – сказала певица. – Мы сделали заново всю программу из старых популярных песен в новом звуке, новых аранжировках, и эту запись пришлось просто положить на полку. Мы поняли, что к этим записям надо подходить очень осторожно».

На том же вечере присутствовал популярный актер Дмитрий Дюжев,

который рассказал, что выйдет на сцену в новом спектакле известного столичного режиссера Андрея Житинкина «Свободная любовь». В спектакле также занята Ирина Кулченко. По ходу вечера выяснилось, что, несмотря на новую работу, зрители воспринимают Дмитрия прежде всего как Космоса из нашумевшего сериала «Бригада». Поклонницы выстроились в очередь, надеясь сфотографироваться с кумиром.

Среди гостей вечера были телеведущая Лариса Вербицкая, драматург Виктор Мережко, актеры Юрий Яковлев и Тамара Семина, знаменитый пианист, экс-ведущий телевизионной программы «Белый попугай» Левон Оганезов... Также вечер посетили оба ведущих программы Первого канала «Жди меня» Мария Шукшина и Игорь Кваша. Каждый из почетных гостей получил в подарок бутылку французского коньяка из новой коллекции «Знаки зодиака» от компании «Лундинг» и золотой медальон с изображением своего знака зодиака.

«Турне»



Что случилось с нашей ракетой?
Она не взлетела...

Стр. 4

НОВАЯ
Газета

№ 15 (945)
4.03—10.03.2004 г.



Созвездия подарены звездам

В Москве состоялась вечеринка, на которой присутствовали многочисленные светские персоны, преуспевающие бизнесмены и артисты. На полу зала серым и белым камнем были выложены все двенадцать знаков Зодиака.

Почетными гостями были звезды кино, театра и телевидения. Представители компании «Лудинг» преподнесли каждому из них бутылку французского коньяка из новой коллекции «Знаки Зодиака», в каждой из которых находился золотой медальон с символом того знака, под которым родился гость или гостья. К подарку прилагался гороскоп.

— Скорпион в бутылке — это фантастически красиво, — восхитилась актриса Тамара Семина, рожденная под знаком Скорпиона. — Но как его достать? Я бы носила его на груди...

Актер Дмитрий Дюжев (Рак), звезда сериала «Бригада», произвел сенсацию своим появлением. Восторженные поклонницы умоляли об автографе и о великой чести совместно сфотографироваться. Поклонники Космоса зывали: «Димон, давай выпьем!». Пробившись сквозь толпу к кумиру, некая почтенная дама в вечернем платье громко сообщила, что счастлива видеть Дмитрия, потому что ее трехлетняя внучка — фанатка актера.

Надежда Чепрага по секрету рассказала, что именно коньяку она обязана своими роскошными волосами. Певица с давних пор предпочитает янтарный напиток любым ополаскивателям и иным находкам парикмахерского искусства.

МОСКОВСКАЯ

УЧРЕДИТЕЛЬ
И ИЗДАТЕЛЬ —
ЗАКРЫТОЕ
АКЦИОНЕРНОЕ
ОБЩЕСТВО
«РЕДАКЦИЯ
ГАЗЕТЫ
«МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА»

ПРАВДА

Е Ж Е Д Н Е В Н А Я Г А З

www.mospravda.ru

№ 34 (24802) для индексов 34331 и 50082

Светская жизнь

Звездам предсказали будущее

Звездное небо — одно из самых великолепных зрелищ, доступных любому человеку. И с давних пор люди старались прочесть знаки судьбы, начертанные серебряными письменами на темном

ночном небосводе. Торжество материализма, которым был отмечен ушедший XX век, не смогло поколебать этой страсти — узнать неведомое, предугадать будущее.

Вот и светская вечеринка, прошедшая на днях в Москве, не обошлась без вопросов: что нам сулят звезды небесные? Почтившие вечеринку своим присутствием земные звезды — популярные артисты и телеведущие получили в подарок свои гороскопы. А кроме того — бутылку французского коньяка из новой коллекции «Знаки Зодиака» от компании «Лудинг», ведущего российского дистрибьютора элитных вин и коньяков. В каждой бутылке был заключен золотой медальон с изображением того знака Зодиака, под которым родился почетный гость.

Актриса Тамара Семина с интересом разглядывала сквозь янтарный напиток медальон со своим знаком — Скорпионом и наконец сказала:

— Скорпион в бутылке — это

фантастически красиво. Но буду думать, как его достать. Я бы носила его на груди... — мечтательно протянула актриса.

Виктор Мережко (Лев) изячно шутил и с неотразимой галантностью ухаживал за дамами. Дамы были в восторге!

Левон Оганезов, рожденный под знаком Козерога, делился воспоминаниями, шутил и в лучших традициях телевизионной программы «Белый попугай», музыкальным ведущим которой он был, рассказывал анекдоты.

— Рога, как у Козерога, мне отрастить не удастся ввиду отсутствия в организме достаточного количества кальция, — резюмировал он.

Стоило появиться в зале актеру Дмитрию Дюжеву, звезде сериала «Бригада», вокруг него мгновенно собралась плотная толпа. Почитатели Космоса кричали: «Димон, давай выпьем!». Барышни протягивали для автографов блокнотики, носовые платки, манжеты белоснежных блузок и даже собственные ладошки. С восторгом принимали и Юрия Яковлева, который с улыбкой заметил, что

никогда не лечил разочарование спиртным подобно своему герою Ипполиту из «Иронии судьбы».

Актёр Игорь Кваша (Водолей) был серьезен, рассказывал о работе над программой «Жди меня», которую он ведет вместе с Марией Шукшиной (Близнецы), также посетившей вечеринку. По его словам, каждая передача требует огромного эмоционального напряжения.


Надежда Чепрага поделилась воспоминаниями о начале своей творческой карьеры и выразила сожаление, что нынешнее телевидение мало внимания уделяет классике.

— Люди тоскуют без этого, даже если не понимают причины своей тоски, — сказала она.

Кстати, тосковать гостям вечера не пришлось. Надежда Чепрага порадовала всех песней. А потом, решившись на откровенность, рассказала, что не доверяет свои роскошные волосы современному парикмахерскому искусству, с давних пор применяя в качестве ополаскивателя коньяк.

Ирина СМЕРНОВА.





ПРОСНЯ

11

МАРТ

четверг

2004 №9 (15/861)

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ
44135, 33135, 44235, 44145

www.rgz.ru

ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 1880 ГОДА

460700

Под софитом

На все времена

Надежда Чепрага готовится представить на суд публики свой новый альбом «Имена на все времена». Выйдет он в начале апреля. В него войдут несколько новых песен Яна Райбурга на стихи Владимира Догурова. В их числе — «Не во сне, а наяву», «Было». А также несколько более ранних сочинений.

— Мы сделали заново всю программу из старых популярных песен в новом звуке, новых аранжировках, — говорит Надежда Чепрага. — Записали целый концерт — и эту запись пришлось просто положить на полку. Мы поняли, что к этим записям надо подходить очень осторожно. Видимо, каждая песня, как человек, рождается с чем-то своим, и это надо сохранить. Поэтому мы ввели в альбом несколько песен в оригинальных версиях тех лет. Сами треки, естественно, обработаны современными цифровыми методами. Среди них «Мне приснился шум дождя», «Водовороты» Морозова и Поперечного, «Три линии» Танича и Горобца, «Погадай» Духовного и Патушева.

Надежда Чепрага недавно исполнила свою новую песню «Виноградная лоза» Евгения Доги на вечере «Знаки зодиака» в «Президент-отеле». Новая песня оказалась с намеком... Оказывается, великолепием своих волос певица обязана виноградной лозе, а точнее — коньяку, который она с давних пор предпочитает всем новомодным ополаскивателям.

Кроме Надежды Чепраги на вечере в «Президент-отеле» были Виктор Мережко, Юрий Яковлев, Дмитрий Дюжев, Тамара Семинна, Лариса Вербицкая, ведущие телепрограммы «Жди меня» Игорь Кваша и Мария Шукшина, знаменитый пианист Левон Оганезов... Каждый из почетных гостей вечеринки получил в подарок бутылку французского коньяка из новой коллекции «Знаки зодиака» от компании «Лудинг» (ведущего российского дистрибьютора элитных вин и коньяков), медальон с изображением своего знака и личный гороскоп.

Ирена Лаврова



GERMANY — 3 Euro
SPAIN — 3 Euro
PORTUGAL — 2,5 Euro

СОВЕРШЕННО
СЕКРЕТНО

ИНТЕРНЕТ

ПОД КОНТРОЛЕМ КРЕМЛЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА, ОСНОВАНА АРТЁМОМ БОРОВИКОМ В 1998 ГОДУ



ВЗГЛЯД

№8
(281)

1-7
марта '04

New York
ВМЕСТЕ С DAILY NEWS

U.S. NEWS

АУКЦИОННЫЙ ДОМ
ГЕЛОС БИД
АУКЦИОН
"БОЛЬШАЯ ПЯТНИЦА"
Антиквариат, Живопись,
Буквиныстка, Кунизматика,
Филателия, Искусство XX века.
Продажа трансляция на Интернет-аукцион Saleway в ЦДХ
Коллекция на сайте www.gelos.ru
Москва, 1-й Ботанический проезд, дом 4
(095) 945-44-10

В Москве прошла светская вечеринка, выдержанная в астрологическом ключе. Среди почетных гостей были Тамара Семина (Скорпион), Дмитрий Дюжев (Рак), Юрий Яковлев (Телец), Левон Оганезов (Козерог), Виктор Мерзюко (Лев), Надежда Чепрага (Дева), Лариса Вербицкая (Стрелец) и многие другие.

Каждый из VIP-гостей получил в подарок от компании «Луидин» бутылку французского коньяка из новой коллекции «Знаки зодиака», где находится золотой медальон с изображением знака зодиака. К подарку прилагался подарок на этот год.

Звёзды для звёзд



— Рога, как у Козерога, мне отрастить не удастся, — заметил Левон Оганезов под обильный смех, — ввиду отсутствия в организме достаточного количества кальция.

Актёру Дмитрию Дюжеву телесериал «Бригада» принес такую славу, что его появление повергло публику в восторженное неистовство. Автографы, просьбы сфотографироваться вместе, настойчивые предложения: «Давай выльем!». Космос украсила в гримёрке, где игнорируя изысканные закуски и горячие мясные блюда, воздал должное фруктам.

Ольга Иванова

№29 (1069)

Четверг, 19 февраля
2004

Подписка по телефону:
(095) 956-34-34

ВЕДОМОСТИ

издаются совместно с

THE WALL STREET JOURNAL & FINANCIAL TIMES

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ЗНАКИ ЗОДИАКА ДЛЯ ЗВЕЗД



Интерес к тайнам звездного неба давно вошел у нас в моду и выходить из нее явно не собирается. На днях в Москве прошла вечеринка «Знаки Зодиака», на которой присутствовали многочисленные светские львы и львицы, преуспевающие бизнесмены и знаменитые артисты. Зал выбрали не случайно – на полу серым и белым камнем были выложены все двенадцать знаков Зодиака. Гости прогуливались среди зеркал и белого мрамора, лакомились редкими деликатесами и шумно радовались, встретив знакомых. На улице холодно, а тут – теплая дружеская атмосфера.

Почетными гостями вечеринки были знаменитые артисты и телеведущие – живые воплощения всех зодиакальных знаков. Каждый из них получил в подарок бутылку французского коньяка из новой коллекции «Знаки Зодиака» от компании «Лудни», в каждой из которых находился золотой медальон с изображением соответствующего знака. В ходе торжества был подписан эксклюзивный контракт о долгосрочном сотрудничестве между Коньячным домом «Арди» (Франция) и компанией «Лудни».

Тамара Семина (Скорпион) блеснула безупречной фигурой в облегающем черном костюме, с удовольствием рассказывала о новых ролях, а потом поделилась проблемой – как достать из бутылки медальон со скорпионом.

Скорпион в бутылке – это фантастически красиво. Но буду думать, как его достать. Я бы носила его на груди... – мечтательно протронула актриса.

Тайну извлечения медальонов из бутылок особой конструкцией первой разгадала телеведущая Лариса Вербицкая (Стрелец), прибывшая на торжество с молодым

человеком импозантной наружности.

Виктор Мережко (Лев) изящно шутил и с неотразимой галантностью укачивал за дамами. Дамы были в восторге!

Левон Оганезов, рожденный под знаком Козерога, делился воспоминаниями, благо питанисту, аккомпанировавшему Клавдии Шульженко, Калиголине Лазаренко, Андрею Миронову и многим другим, нашлось, что вспомнить, балагурил, рассказывал анекдоты, как и подобает тому, кто в течение 7 лет был музыкальным ведущим телевизионной программы «Белый попугай»...

Рога, как у Козерога мне отрастить не удастся, авиду отсутствия в организме достаточного количества кальция – заметил он под общий смех.

Надежда Черпрага (Дева) порадовала публику песней. А потом поделилась секретом – оказывается, поддерживать великолепные волосы ей помогает сохранить коньяк, который с давних пор предпочитает всем современным ополаскивателям. Лявница с удовольствием вспоминала о начале своей творческой карьеры, сетовала, что нынешнее телевидение мало внимания уделяет классике.

Люди тоскуют без этого, – вздохнула она, – даже если не понимают причины своей тоски.

Актер Игорь Кваша (Водолей) был серьезен, рассказывал о работе над программой «Жди меня», которую он ведет вместе с Марией Шукшиной (Близнецы), также посетившей вечеринку.

Обаятельного актера Дмитрия Дожева (Рак), которому сериал «Бригада» принес всенародную славу, публика едва не растерзала на части. Восторженные поклонники умоляли об автографе и о великой чести совместно сфотографироваться. Поклонники Дмитрия мужского пола звали: «Димон, давай выльем!». Всеобщее внимание привлекла почтенная дама в вечернем платье, громко сообщившая, что счастлива видеть Дмитрия, потому что ее трехлетняя внучка – фанатка актера. Ухрювшись, наконец, в гримерке, Дмитрий очень обрадовался, увидев большое блюдо с киви. Он отдал должное экзотическим плодам с зеленой мякотью, поглотив рассказав окружающим о полезных свойствах новозеландского фрукта.

Юрий Яковлев (Телец) прошел по залу под восторженный шепот: «Исполнит!» – и не преминул заметить, что сам он до такой степени, как его герой из безмерно любимой зрителями «Иронии судьбы», горькими напитками не злоупотреблял никогда. Даже с горя.